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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MARÇO DE 2020 

Publicação 13 de março de 2020. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

                                                      
               

PROJETOS: 

P/ AS COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 001/2020 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de transmissão ao vivo, 
por todos os meios disponíveis, das Licitações realizadas pelo Poder Legislativo 
Municipal, e dá outras providências. Autor: Delaíte Rocha da Silva (Professor Delan). 

Proj. de Lei nº 002/2020 – Institui no âmbito do Município de Araguaína o Agente 
Comunitário Ambiental, e dá outras providências. Autor: Divino Junior do Nascimento 
(Divino Bethânia Jr.). 

Proj. de Lei nº 007/2020 – Institui o Banco Municipal de Materiais Ortopédicos no 
Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Alcivan José Rodrigues 
(Soldado Alcivan). 

 

P/ 3ª VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 042/17 – Dispõe sobre a inclusão da disciplina de Educação para 
o Trânsito, como atividade extracurricular na rede Municipal de Ensino do Município 
de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Edimar Leandro da Conceição 
(Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 078/19 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a implantar o Estudo 
da Constituição em Miúdos nas escolas de Rede Municipal de Ensino do Município 
de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Aldair da Costa Sousa (Gipão). 

Proj. de Lei nº 106/19 – Dispõe sobre substituição de nome da Praça “A”, localizada 
na Vila Aliança. Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

 
 

P/ 2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 071/19 – Determina a disponibilização de aulas de Karatê nas escolas 
públicas municipais de Araguaína, autoriza a celebração de parceria para o ensino 
dessa arte marcial, e dá outras providências. Autor: Edimar Leandro da Conceição 
(Edimar Leandro). 
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Proj. de Lei nº 074/19 – Institui o Dia do Futebol Amador no âmbito do Município de 
Araguaína, e dá outras providências. Autor: Edimar Leandro da Conceição (Edimar 
Leandro). 

Proj. de Lei nº 080/19 – Obriga as construtoras, as imobiliárias e as incorporadoras 
de imóveis residenciais a plantar uma muda de árvore nativa para cada unidade 
habitacional construída ou lote vendido no Município de Araguaína. Autor: José 
Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

Proj. de Lei nº 108/19 – Declara de utilidade pública o Serviço de Evangelização e 
Missões da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Araguaína (Semada). Autor: 
Delaíte Rocha da Silva (Professor Delan). 

Proj. de Decreto Leg. 001/2020 – Concede Título de Cidadão araguainense ao Sr. 
José Neuman Miranda Neiva, e dá outras providências. Autor: Divino Júnior do 
Nascimento (Divino Bethânia Júnior). 

 

 

P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 061/19 – Institui o uso da bengala verde como meio adequado para 
identificar pessoas acometidas de baixa visão e como instrumento de orientação e 
mobilidade no Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Aldair da 
Costa Sousa (Gipão). 

Proj. de Lei nº 089/19 – Dispõe sobre o custeio, pelo Município de Araguaína, da 
realização de casamento civil coletivo de casais declarados hipossuficientes, e dá 
outras providências. Autor: Edimar Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 092/19 – Dispõe sobre o Prêmio: Boas Práticas, Bons Resultados, 
direcionado aos professores da rede municipal de ensino de Araguaína. Autor: 
Edimar Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 093/19 – Dispõe sobre isenção do pagamento da contribuição para o 
custeio da iluminação pública (CCIP), no município de Araguaína. Autor: Edimar 
Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 105/19 – Declara de utilidade pública o Instituto Social e Cultural 
Araguaína (ISCA).  Autor: Maria José Cardoso Santos (Zezé Cardoso). 
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REQUERIMENTOS: 

VEREADORES 

Nº 561/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja atribuído aos servidores 
públicos municipais os seguintes benefícios: 

1. Data-base 10%; 
2. PCCR para todos; 
3. Insalubridade e Periculosidade para os que tem direito; 
4. Piso para Agente Comunitário de Saúde e Agente de Endemias; 
5. Incentivo Financeiro para Agente Comunitário de Saúde e Agente de 

Endemias; 
6. Incentivo financeiro para os servidores da Saúde; 
7. Isonomia de incentivo para todos os servidores com nível superior; 
8. Piso salarial de R$ 1.200,00 reais para Agente de Serviços Gerais, 

Merendeiras e Vigilantes; 
9. Pagamento do triênio salarial para Agente de Serviços Gerais, Merendeiras e 

Vigilantes; 
10. Retorno das licenças-prêmios dos servidores.  

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 547/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Hugo de Oliveira no Setor Universitário. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 540/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento, patrolamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Quito no Setor Rodoviário. 

Vereador: CARLOS DA SILVA LEITE  

Nº 461/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação pública na Rua 27 
no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 504/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma faixa de pedestre na Rua 
05 no Setor Cimba, em frente ao CAT – Centro de Atividade do Trabalhador. 

Vereador: DELAÍTE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 096/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua 16 no Setor Monte Sinai. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 433/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica com 
CBUQ na Rua 04 no Residencial Patrocínio. 
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Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 563/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza de terreno baldio na 
Rua Cuiabá, esquina com a Rua Belo Horizonte no Setor Brasil. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 448/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e 
encascalhamento na Rua Araranguá no Setor Itaipu. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 393/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
dos Coqueiros, entre a Av. Paraguai e Av Araguaia no Setor Araguaína Sul II. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 490/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e recapeamento 
da pavimentação asfáltica na Rua 05 no Setor Entroncamento.  

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 402/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Platão no Setor Universitário. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 388/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
26 no Setor Monte Sinai. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 536/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de uma academia ao 
ar livre na Casa de Acolhimento Ana Carolina Tenório. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 543/2020 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Cuiabá no Setor Brasil. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 507/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a fiscalização para devido 
cumprimento da instrução normativa n° 128/2016 da ANCINE (Agência Nacional de 
Cinema), que dispõe sobre a obrigatoriedade aos cinemas para que adaptem os 
conteúdos dos filmes em formato de CLOSAD CAPTION (Legenda) e LIBRAS 
(Linguagem Brasileira de Sinais), para deficientes auditivos. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 374/2020 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
64 no Setor Xixebal. 
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MOÇÕES: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 027/2020 – Moção de aplausos às Policiais Militares da Reserva Remunerada que 
compuseram os serviços ativo da Policia Militar do Estado do Tocantins.  

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 051/2020 – Moção de aplausos à Dep. Estadual Vandelúcia Monteiro de Castro 
Reis, pela nomeação à Presidência do Partido PSL no Estado do Tocantins. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 047/2020 – Moção de aplausos à Empresa RAD Informática, pelos seus 21 anos 
de funcionamento. 

 


